

“买手机 到移动”这口号缘何风行

“去哪儿买手机？”带着这个问题，记者随机采访了数位路人，很多人给的答案都是“到移动预存话费”。

数年前，我们买手机，要逛遍各手机卖场比价格、看质量。现在买手机，只需到营业厅预存话费就能得到一部大屏智能手机。

便捷的购机渠道，无忧的品质保障，让“买手机，到移动”成为更多人的首选。

门店多

门店遍布商丘 购机更便捷

位于神火大道民主路交叉口的中国移动营业厅是商丘市最大的移动营业厅，每天到此买手机的客户络绎不绝。在它不远处，还有一个移动“G3手机商城”，同样有很多人去那买手机。

移动营业厅，大家都不会陌生。升级后的移动营业厅，环境清新幽雅、导购贴心专业、手机大牌齐聚、真机自选体验，让客户如同置身品类丰富、服务优质的手机百货商场，当然是买手机的好去处。

“G3手机商城”是移动公司全力打造的新型手机服务店，现在全市有1000多家指定经销商都成为“G3手机商城”，不但能保证客户方便购机，而且因为是移动



资料照片

公司打造出来的服务品牌，所以在质量、服务、机型和专业程度上都很有保证。

“G3手机商城”可以提供G3业务体验及受理、手机终端体验及销售、维修产品预订、业务办理、终端售后服务等一系列的手机销售与业务服务，从购机调试到免费下载软件，从软件安装到配件购买，在那里全都一站式提供，而且现在到G3手机商城买手机，还能享受到移动的一系列优惠活动，更是安全加实惠了。

在商丘，共有近200家移动营业厅和

500多家移动“G3手机商城”，在700多家门店中，每一位客户都可以享受到一站式购机优质服务。

质量优

正品行货保证质量 使用更放心

上个月，张先生以低于市场价500元的价格在网上买了一部手机，拿到手后发现说好的1300万像素，差劲得难以忍受，而且手机还有自动划屏的毛病，就是没有按任何按键，手机屏幕会自己动。张先生

怀疑自己买到翻新机了，与店主商量许久，才最终退货，自己承担邮费。既有经济损失，又浪费了时间和精力。

现在，仍有不法商家通过翻新废旧手机、搭售劣质电池等手段来牟取利润。买手机，不仅要选实惠，还要看服务，服务省心是关键。在移动买手机，最重要的买到的一定是正品行货，品质有保障，使用放心。

与手机卖场和淘宝不同的是，在移动营业厅内，每款手机都是真机体验的，对每款智能手机的宽窄、厚薄、重量、屏幕显示及铃声效果、触键反应等都能有直观的感受，专业导购员也会结合用户体验为你挑选合适的手机。

据归德路营业厅的店长介绍，目前，中国移动营业厅扩展了手机销售的功能，就归德路营业厅来说，现在的手机销售区比原来扩大了4倍，占据了大半个大厅，包括三星、HTC、小米、华为、中兴、联想在内的多个热门智能手机品牌，共百余款手机。

河南移动目前已经与十余家国际、国内知名的手机品牌建立手机直供销售渠道，销售机型几乎涵盖了目前市场上所有热销的主流机型。

(尚义)

的灵活感，似乎与移动互联时代数据和信息的自由流动暗合。

截至目前，中国移动尚未对新LOGO做出官方发布声明，仅是在2013通信展上做了相对低调的亮相。在中国移动的网站上，也没有更新，仍然是上一版的LOGO图案。



中国移动
China Mobile

中国移动新LOGO

V新闻

中国移动新LOGO 亮相

4G 范更亲民

@河南移动手机达人：中国移动在今年的通信展上亮相了全新LOGO。新LOGO的整体设计沿用了之前风格，但在线条处理上更加灵活化，并加入绿色元素，原来纯蓝色的五道线标志，中间一道线变成了绿色，“中国移动”四个字的字体也变得更加圆润。此外，LOGO还去掉了“通信”二字，除英文首字母，其他字母都小写，增添了不少亲民感。

在上一版的中国移动LOGO中，公司缩写字母“C”和“M”连接在一起的线条代表了沟通世界等隐含意义。而新LOGO将五个线条的连接处拆开，在保持了“C”、“M”缩写意象的同时，增加了整体



中国移动
China Mobile

中国移动新LOGO

中国移动 4G 终端路线图出炉

2014年推TD-LTE千元机

@河南G3生活：前不久，在由长城会主办的2013智能手机峰会上，中国移动终端副总经理唐剑峰透露，中国移动目前已基本明确了TD-LTE(4G)终端的发展策略：“2013年仍以3G终端为主，2014年3G与4G终端并举，2015年以4G终端为主，推动多模多频的TD-LTE(4G)手机终端，实现高中低端产品线的全面发展。”

唐剑峰还表示，中国移动希望在2014年推出千元档的TD-LTE手机。近几年3G智能手机的发展历程来看，千元智能手机成为3G业务大发展最主要

驱动。近三年里，各大手机厂商纷纷发力角逐千元智能手机市场，使我国3G用户迅速增长。截至目前7月，3G用户总数已超过3.4亿，其中中国移动用户数达到1.47亿。在这种情况下，中国移动提出明年发力4G千元机，意味着4G时代的普及也将为时不远。

据悉，目前中国移动已在全国15个城市开展了TD-LTE扩大规模实验，并启动了大规模的TD-LTE友好客户测试，预计年内将建成20万个基站，网络覆盖100个城市，采购超过100万部终端。

(尚义)



“流量计算器”，轻点一下，即进入计算页面。

根据自己的日常使用情况，拖动按钮对应的指标，计算器就可以为你算出你每月流量为多少，并为你推荐适合的GPRS套餐。

记者按照每天看网页/玩微博2小时、飞信/QQ聊天3小时、在线听音乐0.2小时、在线看视频0小时、收发邮件0.5小时、查看股票0.5小时计算，此计算器立即算出“估计每月所需上网流量为137M”，并推荐了手机上网20元套餐，包含150M国内流量。点击“定购”就可以拥有属于自己的上网套餐了。

(尚义)

打开中国移动网上营业厅（www.10086.cn），输入手机号码和服务密码（或者短信密码）登录营业厅，河南移动用户默认进入河南移动首页。

在主页面，我们看到菜单栏有“首页”、“我的移动”、“网上营业厅”、“服务与支持”四个选项，选择网上营业厅>业务办理>上网类>手机上网，即可看到

务相结合。神火国贸运输公司主要工作任务是做好生产单位的运输服务工作，为服务单位提供安全、及时、高效安全运输。运输公司经常组织党员、驾驶员对经营形势进行分析，加强与生产单位的沟通，同时抓好员工的服务意识、大局意识，只有相互理解、相互支持，才能创造更高的效益。

五是创建学习型党组织与安全工作相结合。创建学习型党组织活动中，神火国贸运输公司结合运输行业的特点，注重强化以人为本，强化安全管理。在日常安全生产工作中，始终坚持“安全第一、预防为主”的工作方针，做到每月一次安全生产会议，及时传达上级安全工作会议精神，解决存在的安全问题。依据车辆相对分散的特点，分批召开驾驶员例会，不断向驾驶员灌输安全知识，强化安全意识。同时不定期组织路检、路查，查隐患抓整改，始终保持车辆处于良好的技术状态，确保生产任务的完成。

神火国贸运输公司党员、驾驶员，特别是常年在外运输工作的党员驾驶员在创建学习型党组织活动中，做到严格要求自己，学以致用，不为社会上的一些不良现象所腐蚀，发挥党员的先锋模范作用，用自己的言行带动他人，做到以点带面，为公司所有的驾驶员作出榜样，使创建工作取得了良好的效果，同时经营、安全工作也取得了丰硕的成绩。

能力就会大大提高。

四、提供讨论学习机会，树立学习自信心。在课堂上，要适时把握时机，为学生选择有讨论价值的内容，让学生人人参与，个个发言，各抒己见，互相启发，形成师生广泛的信息交流，有效促进学生知识和能力的提高。教师要鼓励学生大胆发表意见，不怕说错。如果学生提出一些意想不到的问题，教师也应该理解并予以鼓励引导，从而打造融洽和谐活跃的课堂。

总之，教学是师生双边活动的过程，要坚持以教师为主导、学生为主体、主动学习为主线，使学生全面发展、健康成长。

证。在数学学习中，要对数学概念进行详细的“深加工”。细节决定成败，一个好例子胜过一千条说教，让学生在对概念的正反、反例做判断的过程中，更准确地把握概念的细节。只有理解、掌握了概念，才能更好地帮助学生落实“双基”，进一步地发展学生的思维。

学生主动探究是概念建立的一个重要环节，教师不仅要学生自主探究，更重要的是要让学生掌握自主探究的方法，“授之以鱼，不如授之以渔”，科学方法的掌握、科学思维的形成能使学生终生受益。概念教学要注意过程性，没有过程就等于没有思想。重视概念教学的生成，不仅要让学生明白一些原理，更要让学生学会一种思维，一种对数学精神的领悟，这才是数学教学的真谛！

针对自身特点推进学习型党组织建设

神火集团国贸公司 魏艳

按照《关于加强党的执政能力建设的决定》中提出的“努力建设学习型政党”的要求，在开展学习型党组织活动中，我们可以这样认为，创建学习型党组织，切实提高党组织和党员干部的工作水平和业务能力，是适应企业不断发展的必然要求，是迎接企业发展中挑战困境的必然选择，是加强基层支部建设与党员队伍建设的一项重大举措。

开展学习型党组织建设活动也是神火集团继在党员干部中开展先进性教育活动、学习实践科学发展观教育活动，在党内开展的又一次重大活动。开展学习型党组织建设活动是巩固和拓展深入学习实践科学发展观活动的重要举措，是加强和促进企业党建与提升党员队伍素质的有效方法，是提高基层党组织的凝聚力、战斗力、创造力的重要途径，是企业党组织一项重要的经常性工作。

神火国贸运输公司承担着产品的运输任务，是一个车轮上的企业，一些党员、驾驶员常年行车在外，如何在党员、驾驶员中

开展学习型党组织活动，是摆在神火国贸运输公司党委面前的实际问题。

一是把创建学习型党组织活动引入到工作安排中去，利用出车回厂后、班前会等时间组织学习；利用基层各党小组出车相对集中的时间进行学习，使基层每个党员通过创建学习型党组织活动的开展达到每一名党员都是学习型党员、基层党组织是学习型党组织的要求。

二是强调集中学习和互动自学相结合。神火国贸运输公司的基层党组织由于工作性质的原因，有的基层党组织党员相对集中，有的基层党组织的党员由于运输任务相对分散，因此，在创建学习型党组织活动的过程中，灵活地采取集中学习和互动自学相结合的方式，激发每名党员的学习热情，将分散在每个党员头脑中的知识、经验和信息整合成党支部共同的财富，并使之成为巨大的创新力量，转化为推动公司发展、拓宽各项工作新局面的动力。

三是加强学习创建活动与经营工作的结合。把经营引入学习，把学习引入经营，

使经营学习有机结合，在经营中学习，在学习中经营，充分调动驾驶员学习的积极性。

经营工作离不开车辆的运输，创建学习型党组织有助于党员、驾驶员的学习，有助于提高党员、驾驶员的业务素质，保证运输货物的安全。在创建学习型党组织的活动中，神火国贸运输公司结合工作实际，要求基层党员、驾驶员积极参加公司组织的各类学习活动，特别是党员必须参加安全培训学习、交通法律法规、党建知识的学习，严格执行党员义务，时时刻刻严格要求自己，充分发挥党员的先锋作用，为神火企业的发展出力流汗，为神火企业增光添彩。

在创建学习型党组织活动的推动下，神火国贸运输公司与时俱进、开拓创新、迎战困难、务实发展，以创建工作为动力，经常与有关部门联系，及时掌握铝产品的销售发货情况，根据需求平稳组织运输任务，适时调配车辆，下达的销售运输任务都积极创造性地去完成，做到有活必干，占领运输市场，完成经营工作任务。

四是创建学习型党组织活动与运输服

谈教学中学生主体作用的发挥

柘城县安平镇周堂小学 周素娟

认为，学习是主动的过程，对学生学习内因的最好激发是对所学材料的兴趣。所以在教学中，要经常设置悬念，激发学生求知欲望；巧提问题，促进思维发展；操作训练，提供实践机会，把抽象的数学概念形象化，把静态的数学知识动态化。以此激发学生的求知欲和学习兴趣，作为深化课堂教学的突破口，引导学生参与学习的全过程。

二、激发学习兴趣，诱导主动学习的欲望。“兴趣是最好的老师。”心理学家布鲁纳

指出，学习是主动的过程，对学生学习内因的最好激发是对所学材料的兴趣。所以在教学中，要经常设置悬念，激发学生求知欲望；巧提问题，促进思维发展；操作训练，提供实践机会，把抽象的数学概念形象化，把静态的数学知识动态化。以此激发学生的求知欲和学习兴趣，作为深化课堂教学的突破口，引导学生参与学习的全过程。

三、教给学生学习方法，引导学生主动学习。

从学生的未来着眼，今天的“教”是为明天的“不教”而努力。因此，在教会的同时，必须让学生“会学”，即让学生掌握一定的学习方法，使之成为学习的主人。爱因斯坦说过，提出一个问题比解决一个问题更重要。要让学生学会思考、学会实验、学会自学、学会提问题，这样，他们主动学习的

积极性就会大大提高。

四、提供讨论学习机会，树立学习自信心。在课堂上，要适时把握时机，为学生选择有讨论价值的内容，让学生人人参与，个个发言，各抒己见，互相启发，形成师生广泛的信息交流，有效促进学生知识和能力的提高。教师要鼓励学生大胆发表意见，不怕说错。如果学生提出一些意想不到的问题，教师也应该理解并予以鼓励引导，从而打造融洽和谐活跃的课堂。

总之，教学是师生双边活动的过程，要坚持以教师为主导、学生为主体、主动学习为主线，使学生全面发展、健康成长。

在数学学习中，要对数学概念进行详细的“深加工”。细节决定成败，一个好例子胜过一千条说教，让学生在对概念的正反、反例做判断的过程中，更准确地把握概念的细节。只有理解、掌握了概念，才能更好地帮助学生落实“双基”，进一步地发展学生的思维。

学生主动探究是概念建立的一个重要环节，教师不仅要学生自主探究，更重要的是要让学生掌握自主探究的方法，“授之以鱼，不如授之以渔”，科学方法的掌握、科学思维的形成能使学生终生受益。概念教学要注意过程性，没有过程就等于没有思想。重视概念教学的生成，不仅要让学生明白一些原理，更要让学生学会一种思维，一种对数学精神的领悟，这才是数学教学的真谛！

浅谈高中数学的概念教学

民权县高级中学 冯冬华

充当学生的化身，站在学生的角度，理解他们的思想、兴趣等。这些情况越真实，越有利于教学的有的放矢。二是了解学生知识水平和思想方法水平是开展概念教学的前提。如果对学生的知识水平和思想方法水平估计不准，在教学过程中可能会出现学生熟悉的内容教师狠命讲，学生陌生的内容教师一笔带过这种现象，这样会导致课堂教学沉闷，没有活力，只有真正了解学生知识水平和思想方法才能定位学生的“最近发展区”。

一、概念教学应根据学生特点展开。

一是了解学生是实施教学的前提。教师必须深入了解学生，并进行换位思考，让自己

充当学生的化身，站在学生的角度，理解他们的思想、兴趣等。这些情况越真实，越有利于教学的有的放矢。二是了解学生知识水平和思想方法水平是开展概念教学的前提。如果对学生的知识水平和思想方法水平估计不准，在教学过程中可能会出现学生熟悉的内容教师狠命讲，学生陌生的内容教师一笔带过这种现象，这样会导致课堂教学沉闷，没有活力，只有真正了解学生知识水平和思想方法才能定位学生的“最近发展区”。

二、注重数学概念的形成过程。数学概

念一般来源于实际问题的解决或数学自身发展的需要，在其以定理、公式这些冷冰冰的形式化知识展现的背后，隐藏着原始的、生动活泼的教学思维。华罗庚教授说得好：“学习数学最好到数学家的纸篓里去找材料，不要只看课本上的结论。”教师要多给学生提出一些开放性的问题，多为学生开展一些探索性的活动，帮助学生树立学习信心，相信“不同的学生在数学上得到不同的发展”，使学生的数学学习活动真正成为一个主动的和富个性的过程。

三、概念的辨析是完善概念教学的保

58岁的龚家随，是夏邑县孔庄乡一名普通乡村医生。说他普通，他就像生长在豫东大地上的一株蒲公英；说他平凡，他和生活在那块土地上的农民没什么两样。

龚家随是出了名的好医生，十里八村的人没有不知道他的，到当地随便打听一下龚医生，就会有人直接把你领到他的诊所。

1975年以来，龚家随一直坚守在他的乡村诊所。38年中，他扎根在农村最基层，为姬庄村、小张庄村等1800多名群众防疫治病，默默地倾注了他全部的精力和心血。凭着崇高的医德、精湛的医术，他为病人除病去痛、排忧解难，守护着一方村民的健康。

行医期间，龚家随所负责防疫的姬庄村和小张庄村无一例风疹、麻疹、乙脑等国家计划免疫的传染病发生。

上世纪70年代，疟疾暴发，龚家随走东串西，给病人送药到手，看着他们服下药；在治疗血丝虫病时，他深夜给群众查血，及时做好防治，为孩子种“牛痘”(天花)。工作虽然十分辛苦，但看到群众除去病痛后对他的感激，又让他很欣慰。

“医者仁心”，为了更好地给群众看好病，龚家随不断加强业务进修学习，虚心向有经验的老医生、老教授请教。在漫长的临床工作中，他勇于实践、大胆创新，积累了丰富的经验，收集了大量的民间秘方偏方，为群众节省了不少资金。凭着精湛的医术，他赢得了广大群众的信赖与尊重。

龚家随热爱卫生事业，热心为人民服务，全身心投入到基层的医疗卫生工作中去，东家叫，西家请，他